o -{la 2uuen usHi-u oLyl Grir duil.

oldai gl VS] Ao Glcllddl HIZ Sl glel Guld1L A A5 ol ?

A) uiell (B) sl (C) wllzes (D) #él (clay)
cael (D) Al (clay)

wm 8l ayReals © Al auisdl d- et-ell asi A4l
2. A5 iawilla k0 a3 wad ulilion sueRil, Ad i axd sdi W v B, ddoi @Al sAL &A ?

(A) Hod 5w e dsdlsudl a2 (B) dsdldws UR
(C) ascldws-l Ul (D) 2AZRAUAUL A A HYou Seuedl a2

oaiet (D) AFAU Yo 2 You Swu-l a2

3. cildln Acell AN ddal sAL idi doi ARL Vial adoll uRHL Fed « uldltict HG ?

(A) A=ueAl You 5 ux (B) 5wdous sl olmell idl
(C) rdd »idR (D) d=ul ustalld Sws i Yoo Sl a2
qaict (B) 3wdeud sdi oiHal »idl
4.  ANs N0k A v As uldou 200ilA Ao €356l Sogdond —15 cm B. VRN Via Ao ..... &2.
(A) ol idolla (B) oiq oi[eal{n
(C) AL vidollo i a= ofdi(n (D) AL eife2llnn i Ay vidoila

ydiol (A} i vd2ln

oo, AU FesdollS ol A ol Al EesclonS woL @ Gy 9.

5. Rl A0 a 2R @i Blen &) vdi xR uldlbion ad HA B. dl u EA ... &2\
(A) Mol AHdY (B) sl vidalio
(C) L a3 (D) AHdd L sl

Aot (D) AHAE 2 w0

e Hudd wEAL ad eRal Ag ule Ma . sf@elln il ddul A A g ulAbio Ha.

6.  2AGESI2MI Ndl HOdi oclicll A dikdl HIZ d ool WSl s Ao wRie S22 ?
(A) 50 cm 3sdoldHl ool Ay (B) 50 cm SwselollSel »idal dw
(C) 5 cm 3wseonsS-l oifeailo Ay (D) 5 cm 3wsdotS-l vidoln a1

qaist (C) 5 cm Swdoud-i el d-

e ool A Al del a4 Yoy Seadl 9@ aig ysdl dd Mlbier suewll, MG A Ag wa dedl Al
gl Hizl v dell aidl asi siA aidal M2 5 cm sl ddd wida &y
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% 9.
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e P =_20D 16 Ml slaEl wdsiln a9,
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+0.67 m = +67 cm

A 2t us-iql WUl Yo G quil.

A 15 cm Sogdoudeti viaslln sidlel Gualdl s3l As avdei Ad ulalGior Anaar HidilA GlRA. vilaeil
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ulalsio-i usiz 2ueul, ad a4 u@bio €g el
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o qalsn wA s usel uz Mg uRbBie B dw=idl 6 uR suaRa Al d-aHidl 2l dvalAi Brel

YLz adl uaBel dlsdr 42 9.
12. 15 cm Sogdoudoll viadln Ao 10 cm g2 ulcalict 2A 8. ardal Aoaeil Sedl g2 2wl &2 ? Breugla Q.

. el M1 = aidollu,
Segdolls f= —15 cm, HQBo »id2 v = -10 cm,

dadd 2ldr u = ?

. A A3,
r1_1 1 1 1 1 1 1
f v u > uw v f -10 -15
1_73+2_ 1
w30 30
i =-30 cm

o Aol ol ollg Al 30 em widioazg 4idl edl.
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2F, B F; B |0 F, 2F,

13. 15 cm Sogdouden cil@slln ikl 10 cm g2 daxda 3sl B. ulalGicici @el Jial SR wveudl.
el usz = elesiia

Frqdels f= +15 cm

qx2dr © = -10 cm

AL Yol

v 30 30 6

V=+6cm

o ylafBioHl M5z 0 el mA Ay
14. 30 cm asdibivu &Riadi i@l Rkl 2R 20 cm €2 5 cm dotdell s arg H5dl 8. ulalGicioi e,

usR Vol uRHier 2.

e AL Uslz = slesiia
asdl>2dl R = 430 cm,  $—=deud f= +15 cm,
qg2dr u = -20 cm, agAl Glaus 7 = 5.0 cm,
ulafBol usiz 4 Gl k' = 2

e aFlAAL Y
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U= - =8 cm
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we  lzasll Yo me -l o LoV
111 h u
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. 5x60
h o= =755
15
T 7
k' =214 cm

e ylafsior sieiAl A Aud del 2,14 cm Gy |4

15. 18 cm Sogdoud @rRiadi Jiadlln vidlkiel AR 27 cm g2 7 cm dondell As axdal ysl B. uselal vilueil
Sedl Vid? vidi Aoll uR dlzel uldalciot Sloga a2 ? uldalticicl usiRk Jia ulFHier 2Ne.

e aFlAlAL USR = dldolln
Sradols f= -18 cm, Rg¥dr u = -27 cm,
uldfBiord »idz v =2, axg-dl G k= +7.0 cm,
ulafBio- usiz »id Glaus ko= 2

AL YL

rr 11 11 1 1
f u v> v f u -18 27
11, 1 _8+2 1

v 18 27 54 = 54

v =-54 cm

il WA dAEl 54 em 2idy uEBe e wa.

- v
> leasll Yo m = -

h = hx (2
=7 x (-2)
=-14 cm

e ylalBa, drdls, Gag st Hig Haal.

@ -2 puda UsHi-l YauR G avil.

16. oRcll uRRAlNHi s vl qugir & A wveud).
(A) sRdll &scide
(B) aigoicll winuie] €221 Aal Hieell il

(C) a2 w18l



diRl wdict srel Aldd ceudl.
i (A) 51l dselldeHl Hslarl wRladH ugl alsasusll ofly Hoaal wideila Al GuAiol A 6.

e 51200 5 ARl AL HA b U usldl olenizl Hlsotdl Brell il urdll uriadd Wil dHidR o o,

v

(B) dlsrt=ll sl »iHlal sz el@aiion sdlausdl Gudiol i 69 5138 5 »4 sidae a3 sueil, dg st -l
lfir 40 9 i asd-dl uisndg Hiel ooy ulalbior wd asny 9.
(€) 2az HEML uuads adls wiqeia »flui- Gudion ad ¢, d L AMidR usiadl BReiA sl s34
s [B1g 24100 AU 38480 (Sharply) a4l 180 °C el 200 °C 2y &.
17. 5 cm doudell s argal 10 cm Sogudoudont Gl Aol 25 cm g2 2wl 3. Breugla A e
ulafSiciei 2eel, uRHIeL A usR wveud.
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B

A

]
Zr
o3|
P
=
b
T
b

A 2F, F,

» v — = - —
A, o=y

11 1 1 1
v [ u 10 -25
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3
e teael E_E_@
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h' x h x (-0.6668)
h' =5 x (-0.6668) = -3.334 cm
o e Al oflz oy dqdell 16.67 cm wd uabier 2 v walbior Glag wid e |l



